
21-22 травня 2025 року село Дослідниць-
ке Київської області перетворилося на центр 
аграрних інновацій і професійного нетворкін-
гу – саме тут відбувся масштабний День Поля 
«AGRO CHALLENGE». За два роки існування цей 
захід став не просто знаковою подією в аграр-
ному календарі України, а трендсеттером сучас-
ного агробізнесу, де збираються кращі з кра-
щих, щоб диктувати нові правила гри на ринку.

Захід урочисто відкрила офіційна делегація 
у складі:

●	 Заступниці Міністра аграрної політики та 
продовольства України Шемелинець Людмили 
Миколаївни;

●	 Заступниці Голови Київської обласної вій-
ськової адміністрації Погребної Наталії Олегівни;

●	 Голови Білоцерківської районної держав-
ної адміністрації Сиваненка Геннадія Павло-
вича;

●	 Заступника Голови Держпродспоживслуж-
би України Захаріна Сергія Володимировича.

 Вже з перших хвилин було зрозуміло: це не 
просто демонстрація техніки й технологій, це – 
професійна платформа, де народжуються ідеї, 
укладаються угоди, запускаються партнерства 
й формується аграрне завтра України. Цьогоріч 

День Поля «AGRO CHALLENGE» зібрав близько 
7 000 відвідувачів за два дні! Серед них – фер-
мери з різних куточків України, представники 
агрохолдингів, керівники та спеціалісти агропід-
приємств, агрономи, механізатори, дилери тех-
ніки, науковці, викладачі аграрних університетів, 
студенти агронапрямків, а також представники 
державних структур, міжнародних організацій, 
профільних асоціацій і банківських установ. 

Це був виклик для учасників, адже якісно 
поспілкуватися з такою кількістю зацікавлених 
– справжній челендж. Високий рівень підготов-
ки та професіоналізм експонентів довів – вони 
готові ефективно працювати навіть за таких ви-
кликів.

Нові виклики – нові рішення

У 2025 році агросектор України продов-
жує залишатися одним із головних драйве-
рів національної економіки. Саме тому AGRO 
CHALLENGE став не просто платформою для 
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демонстрації техніки, а й майданчиком, де агра-
рії, бізнес і держава говорили про:

●	 нову економіку агровиробництва в умо-
вах війни та зміни клімату;

●	 інноваційні технології обробітку ґрунту та 
посіву;

●	 точне землеробство, автоматизацію, 
дрони, системи GPS/RTK;

●	 альтернативну енергетику та зрошення;
●	 шляхи підтримки фермерів у зонах ризи-

кованого землеробства.

«Наша мета – створити ефективний діалог 
між аграріями та тими, хто створює рішення. Тут, 
у полі, у реальному середовищі народжуються 
практичні ідеї. AGRO CHALLENGE – це про взає­
модію», – наголошує керівник AGRO TEAM EXPO, 
організатора події, Олександр Погребний.

Рекордна експозиція та демонстрація техніки

Під час події на полі в с. Дослідницьке було 
представлено рекордну кількість експонентів 
– понад 185 компаній. Всі вони об'єдналися 
навколо інновацій та сталого розвитку агросек-
тора.

На Дні Поля «AGRO CHALLENGE» було пред-
ставлено широкий спектр аграрних рішень у 
ключових напрямках галузі.

●	 Агротехніка та машинобудування: 
трактори, сівалки, обприскувачі, культиватори, 
дискові борони, жатки, причепи та інше облад-

нання для повного циклу польових робіт. Свою 
техніку показали такі компанії, як ТОВ «АгроКа-
лина», ТОВ «НФМ АГРО», ТОВ «Оріджин Агро», 
ТОВ "Завод Кобзаренка", Väderstad та інші.

●	 У сфері точного землеробства, авто-
матизації та агроаналітики було представлено 
рішення для супроводу польових робіт, агродро-
ни, системи GPS-контролю, програмне забезпе-
чення та цифрові платформи. Технології презен-
тували ТОВ "МЗУРІ ТЕХ АГРО", ТОВ "ВЕНТА ЛАБ 
АГРО", ТОВ "КОМПАНІЯ "УКРАВІТ", ТОВ "НВФ 
"БТУ-ЦЕНТР", компанія «Альбіон» та інші.

●	 Засоби захисту рослин і мікробіологія 
були важливою частиною експозиції. Відвідува-
чі ознайомлювались із сучасними біологічними 
препаратами, мікробіологічними рішеннями та 
ЗЗР, адаптованими до кліматичних викликів. 
Серед представників напряму були ТОВ «Група 
компаній «Ярило», ТОВ «Тімак Агро Україна», ТОВ 
«Самміт-Агро Юкрейн», ТОВ "КОМПАНІЯ "МА-
КОШ", ПП "АГРОХІМ" та інші.

●	 У напрямі насіння та живлення рослин 
компанії представили якісний насіннєвий мате-
ріал, інноваційні мікроелементи, добрива та рі-
шення для ефективного живлення культур. Про-
дукцію демонстрували ТОВ "ФІРМА ЕРІДОН", 
ВНІС та багато інших.

●	 Зернова інфраструктура охоплювала 
обладнання для зберігання, транспортування, 
очищення та сушіння зерна. У цьому напрямі 
брали участь ТОВ «НВП «АЕРОМЕХ» , ТОВ "ЗА-
ВОД ЕЛЕВАТОРНИХ МАШИН", ТОВ "ОЛИС", ПП 
"ЛУБНИМАШ" та інші.

●	 У фінансовому блоці учасники надавали 
консультації з питань кредитування, агростра-
хування, лізингових програм та інших фінансо-
вих інструментів. Свої послуги представляли 
ТАСКОМБАНК, АБ «УКРГАЗБАНК», АТ «АГРОПРО-
СПЕРІС БАНК», АТ «БАНК КРЕДИТ ДНІПРО»,  
АТ КБ «ПриватБанк» та інші.

●	 Сектор палива, запчастин та супутніх 
послуг включав ПММ, гідравліку, вагове облад-
нання, транспорт, спецодяг та все необхідне для 
ефективної роботи господарства. Тут працюва-
ли компанії TotalEnergies, ТОВ "ЕНЕРГО ТРЕЙД", 
ТОВ «ТК «ЛАД І МИР АГРО», ТОВ "АРМА МОТОРС 
КИЇВ" та інші.
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Це лише частина масштабної експозиції, яка 
продемонструвала не лише технічні досягнення, 
але й широкий спектр інновацій, здатних зміни-
ти майбутнє українського агровиробництва. 

40 одиниць техніки працювали в полі – в 
реальних умовах і в динаміці! Відвідувачі події 
мали унікальну можливість побачити наживо, як 
працює сучасна ґрунтообробна, посівна, розки-
дальна та обприскувальна техніка провідних сві-
тових і українських брендів, зокрема John Deere, 
KUHN, Lemken, CASE IH, Väderstad, Amazone, 
Mzuri, Maschio Gaspardo, Bednar та багато інших 
– кожен із яких продемонстрував інноваційні рі-
шення для ефективного землеробства.

Серед продемонстрованої техніки – агрегати 
для глибокого й вертикального обробітку ґрунту, 
передпосівні компактори, самохідні обприскува-
чі, розкидачі органіки, точні сівалки, аплікатори 
для рідких добрив, багаторядні культиватори, ін-
новаційні лущильники та багато іншого. 

Аграрії могли не лише побачити результат ро-
боти техніки одразу після проходу, а й поспіл-
куватися з представниками виробників, дізнати-
ся технічні нюанси, порівняти показники різних 
агрегатів і навіть зробити свій вибір безпосе-
редньо на полі. Такий формат – це максималь-
на практична цінність для кожного, хто приймає 
рішення у господарстві. 

 
Аграрна спільнота підтримує захисників

Особливу увагу на цьогорічному AGRO 
CHALLENGE було приділено благодійності та 
підтримці Збройних Сил України. Завдяки 
ініціативі організаторів, відвідувачів і учасників 
вдалося зібрати 105 550 грн у межах благодій-
ної лотереї.

На ці кошти було придбано сучасний безпі-
лотник DJI Matrice 30T і передано до 72-ї ок-
ремої механізованої бригади ЗСУ. 
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Призи до лотереї надали компанії-учасни-
ки, що зробило її справжнім прикладом єдності 
агросектору навколо спільної мети – наближен-
ня перемоги.

 
Що далі: нові локації, нові виклики

AGRO CHALLENGE 2025 завершився, зали-
шивши по собі впевнене відчуття спільної сили 
аграрної спільноти, відкриту атмосферу та, як 
завжди, високий стандарт організації. 

Але для AGRO TEAM EXPO це – лише початок.
Ми вже готуємо нові виклики і ставимо перед 

собою ще амбітніші цілі:

Наша мета – зробити День Поля «АГРО ВІН
НИЦЯ» наймасштабнішим польовим заходом 
в Україні за часів незалежності. 

І ми впевнені, що з вами це можливо. 
Ви з нами? Бо без Вас – ніяк!

День поля «АГРО ВІННИЦЯ» – 
3-4 вересня 2025 року

 

День поля «АГРО ТЕРНОПІЛЬ» – 
24-25 вересня 2025 року

 

Контактна інформація
Організатор: AGRO TEAM EXPO
Телефон: +38 073 000 4 999
E-mail: info@agrochallenge.kyiv.ua
Facebook: facebook.com/agrochallenge.ua
Instagram: https://www.instagram.com/

agroteam.expo/
Tiktok: https://www.tiktok.com/@agroteam.expo
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ВЕНТА ЛАБ 
Драйв, інновації та натхнення

Цьогорічний AgroChallenge 2025, що прой
шов у травні на Київщині, став справжнім святом 
для всіх, хто дихає агроінноваціями. І ми, коман-
да ВЕНТА ЛАБ, були раді стати частиною цього 
яскравого дійства!

Наш стенд відвідували сотні учасників – фер-
мери, агрономи, партнери та просто небайдужі 
до сучасного сільського господарства люди. І 
недарма! Ми представили найновіше лабора-
торне обладнання для аналізу зерна, води та 
ґрунту – усе, що допомагає приймати точні рі-
шення в агросфері.

Що особливо тішить – це жива зацікавленість, з 
якою люди підходили до нас. Було багато запитань, 
обговорень, нових ідей. Ми не лише презентували 
рішення, а й отримали безцінний фідбек, обмінялися 
досвідом і заклали підвалини для нових партнерств.

AgroChallenge 2025 залишив дуже приємний 
післясмак. Вражає масштаб, рівень організації, 
кількість технологій і людей, які щиро вірять у 
розвиток агросфери. Атмосфера – неймовірно 
натхненна, дружня і водночас ділова. Це був 
саме той випадок, коли інновації поєдналися з 
щирим людським спілкуванням.

Дякуємо всім, хто завітав до нас! І вже готу-
ємось до наступних зустрічей – разом будуємо 
сучасне сільське господарство.
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ТОВ НВП "АЕРОМЕХ" 
Аеродинамічні сепаратори САД у дії 

Команда АЕРОМЕХ представила свої аероди-
намічні сепаратори САД у дії під час Дня поля в 
селі Дослідницьке.

Фермери мали можливість на власні очі по-
бачити, як працює наша технологія очищення 
та калібрування зерна – швидко, ефективно та 
екологічно.

Ми показали, як за допомогою потоку повітря 
без сит і хімії можна отримати чисте, сильне та 
продуктивне насіння.

Багато учасників підходили із запитаннями, 
ділилися своїм досвідом та обговорювали, як 
обладнання АЕРОМЕХ може допомогти підви-
щити ефективність їхнього господарства.

Два дні були насиченими, цікавими і дуже 
продуктивними!

Дякуємо всім, хто завітав до нас. Разом ми 
будуємо сильний агробізнес і рухаємо Україну 
вперед!

25

ОГЛЯД ЗАХОДІВ
КОМЕНТАРІ УЧАСНИКІВ



ЛЬВІВАГРОМАШПРОЕКТ
Інноваційні рішення 

для сучасного агровиробництва

День поля «AGRO CHALLENGE». Це сильна 
подія, потужні фермери та сучасна техніка. Для 
того, щоб розквітали українські поля, працює 
українська агротехніка!

У рамках Дня поля компанія «Львівагро-
машпроект» представила експозицію своєї про-
відної сільськогосподарської техніки. Фахівці 
підприємства ознайомили учасників заходу з 
інноваційними рішеннями для сучасного агрови-
робництва та презентували причіпні обприску-
вачі, протруювачі насіння й інші передові роз-
робки:

Обприскувач причіпний ОПШ-2,4-21,6 АСУ – 
ефективність обробки до 200 га за зміну.

Протруювачі насіння:
•	 ПНШ-3 (ПП) «Фермер» – для малих і се-

редніх господарств;
•	 ПНШ-3-01 (П) – для малих і середніх гос-

подарств з потужним функціоналом;
•	 ПНШ-5-01 – ідеальний баланс ціни та 

якості;
•	 ПНС-5-01 – точна обробка і простота на-

лаштування;
•	 ПК-20-02 – висока продуктивність і надій-

ність.
«Ці два дні стали для нас справжнім святом 

аграрної спільноти: живе спілкування, цікаві за­
питання, нові контакти та обговорення справ­
жніх потреб сучасного фермера. Було приємно 
бачити, як багато людей прагнуть розвивати 
агробізнес в Україні – ефективно, технологічно 
та з вірою в українського виробника!

Ми з гордістю представили Вам нашу техні­
ку, серед якої особливу увагу привернули про­
труювачі насіння та причіпні обприскувачі. Ваша 
зацікавленість і позитивні відгуки надихають нас 
працювати ще наполегливіше та впроваджувати 
нові рішення для аграріїв.

Живе спілкування, обмін досвідом та реальні 
угоди – саме заради цього ми працюємо. Ми 
були раді відповісти на всі ваші запитання, по­
ділитися досвідом і вислухати ваші побажання, 
адже саме зворотний зв’язок від фермерів-прак­
тиків формує майбутнє вітчизняної техніки! Дя­
куємо всім, хто завітав до нашої локації!

Щиро дякуємо за довіру, підтримку та щирий 
інтерес до наших машин. Разом ми справді тво­
римо сильне та конкурентне українське сільське 
господарство! Разом до результату! 

До нових зустрічей у полях і на подіях, що 
об’єднують професіоналів! Завжди на зв’язку – і 
завжди поруч!» – діляться враженнями від участі 
члени команди «Львівагромашпроект».
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LUBNYMASH
Завод нарощує виробництво та продажі

– Наша Команда ЛУБНИМАШ із задоволенням взя-
ла участь у потужному аграрному заході – День поля 
«Agro Challenge». Це був дійсно масштабний майдан-
чик, який об’єднав велику кількість аграріїв, техноло-
гів, інженерів та партнерів з різних регіонів України.

Особливо приємно було представляти наше об-
ладнання у партнерстві з компанією Greco Group – 
разом ми продемонстрували, як наші зерносушар-
ки успішно працюють на теплогенераторах, що дає 
практичний результат для агробізнесу.

  В Україні зростає попит на елеваторне обладнан-
ня вітчизняного виробника, і аграрії дедалі частіше 
обирають комплексні рішення. Ми бачимо, що агра-
рію зручно купувати все обладнання в одного вироб-
ника, адже це економить час і ресурси. Це зручно, 
всі агрегати гармонійно працюють разом, а сервісна 
підтримка значно спрощується. 

Ми вдячні державі за програму компенсації 25% 
вартості обладнання, адже це реальна допомога як 
для аграріїв, так і підтримка національного виробника 
обладнання. Вона успішно працює та дає результа-
ти, багато замовників компанії отримали кошти. Цьо-
го року програму масштабували: на фінансування у 
2025 році уряд запланував 1,5 млрд грн. 

Що стосується самої події, то ми вражені високим 
рівнем організації, цікавою демонстрацією техноло-
гій та, звісно, живим діалогом з клієнтами просто на 
полі.
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